[bookmark: _GoBack]Respetado ingeniero Mario. Buenos días.  Con todo respeto, se presentó una cotización (denominada: “Aunar esfuerzos técnicos, logísticos, financieros para la actualización y complemento del sistema de gestión de puentes de la Red Vial de Carreteras de Colombia – SIPUCOL”) el 8 de mayo del presente año (basado en lo acordado en las instalaciones del INVIAS el 3 de mayo) y se envió un email el 21 de mayo solicitando conocer las observaciones o dudas de la entidad al respecto, y no se ha tenido respuesta o retroalimentación alguna a la fecha. Por ser una propuesta de carácter público y que fue solicitada previamente por la Entidad, se pide el favor de una reunión para conocer el concepto y las posibilidades de desarrollar dicha propuesta mediante un convenio basándose en el Decreto 092 del 23 de enero de 2017(cumpliendo con la pluralidad que el decreto establece en los artículos 4 y 5).  Es necesario que haya equilibrio en este proceso de investigación, para las Universidades o instituciones que quieran participar en el mismo y que cada una tenga las mismas oportunidades/condiciones (reuniones, nuevas propuestas, etc), lo cual se puede traducir en alguna alianza o aunar esfuerzo entre dichas instituciones para lograr un objetivo común o compartido. 
Posteriormente a la reunión que tengamos con usted, por la importancia de este tema la Universidad quiere reunirse con el Director del INVIAS y/o la Ministra de Transporte (quien es egresada de la PUJ y estará pronto en nuestra universidad), para exponerle la problemática que hemos identificado en el área de puentes, producto de la investigación en la que esta institución ha trabajado durante varios años, siendo merecedor del premio nacional de Ingeniería Diodoro Sánchez otorgada por la SCI(2012). También para informarle la propuesta que hemos desarrollado y enviado desde el 8 de mayo, y de la cual estamos pendiente de evaluación.
 Muchas gracias por su atención y quedamos muy atentos a su pronta respuesta.
Respetuosamente,


Respetado Ingeniero Rodríguez, reciba un cordial saludo.
Teniendo en cuenta lo acordado en la reunión efectuada el 3 de mayo del presente, en las instalaciones del INVIAS, la Pontificia Universidad Javeriana (PUJ) envió el pasado 8 de mayo de 2019 una cotización técnica y económica que tiene por objeto: “Aunar esfuerzos técnicos, logísticos, financieros para la actualización y complemento del sistema de gestión de puentes de la Red Vial de Carreteras de Colombia – SIPUCOL”. 
Por lo anterior, en relación con la cotización enviada, para la PUJ es muy importante conocer su opinión y las observaciones a que haya lugar, de manera que de nuestra parte se tenga la oportunidad de aclarar o desarrollar los aspectos que Ustedes consideren, dado que, como es de su conocimiento, no solo tenemos amplio conocimiento y experiencia en materia de puentes, sino que, en el pasado hemos desarrollado de manera conjunta con el INVÍAS, proyectos de investigación que han contribuido en el área de puentes, tema que hoy por hoy es urgente actualizar con miras a aportar, desde la relación Gobierno – Academia, al desarrollo de la infraestructura del país.
Sería importante tener la oportunidad de conocerlo personalmente y expresarle el concepto que tenemos sobre la problemática de los puentes en Colombia, lo cual conozco de primera mano por varias razones, entre ellas,  por hacer parte de la Veedurías Ciudadana del puente Chirajara. Dicha problemática se le trasmitió a los ingenieros de la Subdirección en la reunión celebrada el 3 de mayo y hace parte inclusive de la cotización enviada, donde por cuestiones de agenda no fue posible contar con su asistencia (lo cual se entiende perfectamente).
Muchas gracias por su atención y quedamos muy atentos a su pronta respuesta.
Respetuosamente,

